

## 五条路小学小记者作文选登

## 照片里的故事

## 无人机

五(3)班 王梓源

是哪一种鸟，长着一只眼、4双翅膀和“异形”的头颅？是什么飞盘，拥有钢铁臂膀，还能360度旋转？它不是神龙，也不是哥斯拉，它就是人类科技的结晶——无人机！

没错，这就是无人机，“异形”样子的白色头颅，黑漆漆的4条“胳膊”，超高清像素的摄像头，还有超强动力的4对翅膀。看！无人机一启动，它的螺旋桨就伴着马达声“嗡嗡”地转起来了，使在场的所有人都被它那大功率的马达震惊了。紧接着，它缓缓地伸展“四肢”，“嗖”地一下就升到了几十米的高处，在天上给我们打招呼。

突然，无人机突然开始闪红灯！原来，无人机不能飞行太长时间，需要落下来休息一下。这时，操控无人机的老师让我亲手遥控一把无人机。当时的我激动得不得了，看来，爱笑的人运气果然不差啊！

我摸到了操纵杆，并在老师的指导下“嗖”地一下把无人机送到了天空。顿时，一种成就感在我心中油然而生。

以前的我总以为无人机只会出现在科幻故事里，但今天我才知道原来无人机离我这么近，我想到了祖国的腾飞、科技的发达。拿破仑曾经说过：“中国是一只沉睡的狮子。”现在，这只雄狮苏醒了！我一定要好好学习，为祖国的腾飞发展作出贡献！

我爱无人机！我爱我的祖国！

(指导老师：李玉青)

## 难忘的照片

四(2)班 习书瑞

当我打开相册，第一眼就看见了我妈妈在桂林七星公园银子岩的合影。

那是我们今年暑假去桂林的第七站：七星公园。我们到七星公园以后，导游对我们说：“现在时间还早，你们可以去游览七星公园里的景区，十点在银子岩集合。”我对爸爸妈妈说：“我们也去别的地方玩吧！”爸爸妈妈同意了。我们先去了骆驼山，从山脚下看，那座山可真像骆驼呀！但真可惜的是，为了赶时间，我们没有爬骆驼山，就照了几张照片。

我们又坐着观光车去了动物园，动物园里动物可真多呀！爬高上低的猴子、张牙舞爪的老虎、和蔼可亲的大象，还有威风凛凛的狮子……我和猴子合了影，也和大象合了影。

一路上玩得高兴极了。

时间一分一秒地过去了，到了十点，我们赶到集合地点，之后进入了银子岩。银子岩里面有奇形怪状的石头，有的像土地公公，有的像飞流直下的瀑布，还有的像大饼……我看见了一个漂亮的钟乳石，叫瑶池仙境，看起来特别美丽，就让爸爸为我和妈妈照一张照片，只听“咔嚓”一声，定格了这个美好的瞬间。

这张珍贵的照片，我一定会好好保存的。

每当我打开相册，第一页的那张照片总让我眼前一亮，仿佛把我带入了那段有趣的时光。

照片上，一个胖嘟嘟、扎着马尾辫，小手、小脸上都白花花的小女孩正咧着嘴大笑呢。她的面前放着一个大蛋糕，上面写着：“孟孟生日快乐”6个大字。啊！原来是我在过生日！

至于为什么小手、小脸上都是奶油，请听我细细道来。那时，我4岁，生日那天，妈妈给我买了一个漂亮的大蛋糕，我高兴极了，围着大蛋糕转了好几圈，伸出舌头，小小

心翼翼地舔了一口，顿时，一股甜丝丝的味道扑面而来在舌尖蔓延，真好吃！我忘记拿勺子，直接用手抓着吃，再后来，干脆直接趴在蛋糕上用嘴啃！趁我吃蛋糕的工夫，妈妈偷偷地为我拍下了那张特写。而我什么都不知道，还在埋头大吃，一直吃到再也吃不下去了才罢休。原本漂亮的大蛋糕已被我吃得一片狼藉，难看极了。

这张照片记录了我4岁生日时贪吃的一幕。如果我再看到这张照片，一定会惊讶地叫出声来呢！

(指导老师：靳娇旭)



## 美丽的海南

四(5)班 鲁笑帆

海南属于热带海洋性季风气候，那里土地肥沃物产丰富，十分美丽，海南岛还被誉南海上的明珠呢！我有幸去领略过海南的风光，对那里的风景念念不忘！

海南让我最难忘的是那里的沙滩。旅游胜地亚龙湾海滩有七千多米长，一望无尽的海滩，沙白如银，各种颜色的贝壳碎片在阳光的照耀下闪闪发光。我踩在雪白的沙滩上，沙子就像一个顽皮的孩子，一会儿在挠我的脚丫，痒痒的，一会儿在柔柔地抚摸着脚丫，舒服极了……走着走着，我好像忘记了一些烦恼，无忧无虑地散步在沙滩上。

海南的贝壳颜色好多呀！漂亮极了！我在沙滩上捡了好多贝壳，摆成图案，不一会儿就被浪花给带走了。呵呵，也许大海把

它们当成收藏品了。

海上日落最壮观了！在海滩上，我们静候太阳落下。终于，激动人心的时刻到了，我看见太阳只剩下半个脑袋留在海面上，椰子树渐渐变黑，水面却越来越红。那个画面，简直跟画家画的日落一模一样。

海南的椰林风光最惹人喜爱。你看那一排排的椰子树，如同一把把绿色大伞，在炎热的天气里为人们遮阳，它们巨大的绿叶在海风中摇曳，呈现出一派迷人的海滨风光！

海南的海水清澈见底，连里面的鱼儿都能看到。潜水的人们和鱼儿一起拍照，还有人在海里发现了各种颜色的鱼形成的“漩涡”，就像梦幻世界一样，太美了！

啊！海南，我爱你！

## 爱在雨中

四(2)班 张浩祺

前些日子下了一场雨，虽然过去了一段时间了，但在雨中发生的一些故事，却让我记忆犹新！

那天，将近中午的时候下着小雨，妈妈让我去小区门口对面买些面条。我撑着伞走到小区门口，这时，有一辆轿车刚好开了过来，看着狭窄的马路及地面上坑洼处溅落的雨点，我想：没地儿可躲了，裤子又该变成斑点裤了……可就在我琢磨的工夫，那辆车已经缓缓地开到了我的面前，一位20岁出头的司机哥哥摇下车玻璃，比画着对我说：“小朋友，你先过吧！”我下意识地赶紧调整好情绪：“谢谢，中国好司机！”我大声地喊着走向马路对面。

下午上英语学习班的时间到了，但此时窗外的雨下得更大了，我犹豫再三对妈妈说：“要不我们晚一会儿再去或者请假不去吧？”妈妈斩钉截铁地说：“孩子，这不就是下点儿雨吗，我们要养成守时自律的好习惯。不经历风雨，怎么能见彩虹呢？我们出发吧！”说完妈妈拎起家里唯一的一把雨伞，和我一起冲进了雨中。我们走在路上，耳畔“哗哗”的雨声和“嗒嗒”的雨滴敲伞声。一路上妈妈紧紧地护着我和书包，在妈妈坚定而温暖的眼神中，我感到全身充满了力量！

雨中礼让的好司机让我感到了来自社会的关怀，诚信果敢的妈妈让我体会到守时自律的重要性，爱在雨中，让我感到温暖！

(指导老师：王晓冠)

## 我爱上了学习

四(2)班 万泽源

为了提升我的学习能力，使我的学习成绩进一步提高，爸爸妈妈给我报了一个精英辅导班。我特别喜欢辅导班的老师，因为他们用不同的讲课方式，吸引我们用心听课。

语文老师讲课很生动，她会用“眼脑快快转”让我们注意力集中，让课堂气氛活跃起来。她会用生动的语言教会我们学习技巧，让我们在题中自己领会，而不仅仅只是记笔记。老师言简意赅地讲课教会了我们快速阅读，同时提高了我们的写作水平。

数学老师讲课幽默，让枯燥无味的数学变得有趣起来。有一次，他给我们讲蜗牛向上爬的例题，借用了一个笑话：蜗牛妈妈让小蜗牛相亲，小蜗牛说：“妈妈，我还小呢！”蜗牛妈妈说：“等你爬到就长大了。”他用这种诙谐幽默的讲题方式让我们牢记行程问题的解题方法。

英语老师很严谨，她每节课都要求过关，起初我的英语跟不上，但后来在老师的耐心教导下，我的英语水平不断进步，我开始喜欢过关挑战了，不仅仅是在挑战英语，更是在挑战自己。

我爱上了学习，我相信在老师的帮助下，我的成绩会一天比一天棒！

(指导老师：王晓冠)